
Ministar Dačić na Svečanoj akademiji povodom stogodišnjice osnivanja Udruženja ratnih i mirnodopskih vojnih invalida Srbije
nedelja, 27. oktobar 2019.

Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić prisustvovao je večeras
Svečanoj akademiji povodom obeležavanja stogodišnjice osnivanja Udruženja ratnih i
mirnodopskih vojnih invalida Srbije.  

„Slika kako se odnosimo prema veteranima, ratnim i vojnim invalidima - slika je kojom govorimo
i koliko poštujemo sami sebe i svoju državu i svoj narod", rekao je ministar Dačić. On je istakao
da Srbija nikada nije bila agresor i da srpski narod nikada nije vodio osvajačke ratove, već da je
uvek žrtvovao sebe, možda čak i više nego što je trebalo.
          

{youtube}2MlVvL4XLNM{/youtube}

    
      "Oni najiskreniji kažu da se u ratu, za juriš javljaju najbolji, a u miru se obično za juriš i za
busanje u grudi javljaju najgori", dodao je Dačić.

"Da li smo uvek uspeli u miru da valorizujemo to što je postignuto u ratu, to je pitanje. Da li
danas, kada obeležavamo 100 godina od osnivanja vašeg udruženja, možemo da kažemo da
su oni koji su poginuli u Prvom svetskom ratu ili koji su ostali invalidi, da li su to učinili uzalud, i
da li je država koju smo tada stvorili bila ono za šta su se naši ljudi borili ili su se borili za
Srbiju", naveo je Dačić, dodavši da je reč o perspektivi nakon 100 godina.
On je naglasio da je srpski narod uvek reagovao na nepravdu, čak i kada je to bilo na njegovu
štetu i da se uvek nalazio u prvim redovima u svetu u borbi za slobodu, protiv fašizma,
imperijalizma.

Podsetio je da je njegovo poreklo iz Topličkog kraja odakle je najodlikovanija jedinica srpske
vojske - Gvozdeni puk, i podsetio da je povodom pogibije njegovog komandanta komponovan i
čuveni Marš na Drinu.

"Vi ste rekli da su zakonom iz 1919. godine ratni i vojni invalidi dobili pravo da prose. To je
sramota za našu zemlju a isto tako sramota kako smo se odnosili prema borcima iz ratova iz
devedesetih godina i bombardovanju 1999. godine", naglasio je Dačić.
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„Ovo je veoma kompleksna oblast i pitanje jer narod koji zaboravlja svoju istoriju sigurno da
neće u budućnosti dobro proći."

Prvi potpredsednik vlade i ministar spoljnih poslova naglasio je da je na čelu nacionalnog
upravnog odbora za stambeno zbrinjavanje izbeglica, te da su uspeli da obezbede za 4. 000
porodica trajno stambeno rešenje, ali da je mnogima od njih život spasen zahvaljujući borbi i
hrabrosti i žrtvi vojnih veterana i invalida.

On je zahvalio URMVI što su uspeli da teroristička OVK ne postane deo Svetske federacije
veterana, i to ocenio kao veliki uspeh ovog udruženja na međunarodnom planu.

„U predsednika i Vlade Srbije želim da vas još jednom sve pozdravim i da kažem da ćemo
uložiti maksimalne napore da se ovo pitanje rešava u skladu s vašim interesima. Često se kaže
da nema para, ali poštovanja uvek mora da bude. Ništa ne može da nadoknadi ono što ste dali
za naš narod i zemlju i ja vam se zahvaljujem iskreno na pozivu da budem ovde večeras i na
plaketi koju ste mi dodelili."
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